


Інформаційна картка проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	«Високоспеціалізована медична реабілітація на базі Комунального закладу «Обласна лікарня відновного лікування» Херсонської обласної ради (придбання медичного обладнання)»
Ініціатор проекту	Херсонська обласна державна адміністрація. Місцезнаходження: 73000, Херсонська область, місто Херсон, площа Свободи, 1. Код ЄДРПОУ 00022645
Замовник проекту (у разі наявності)	Департамент охорони здоров'я Херсонської обласної державної адміністрації, код ЄДРПОУ 02013202, 73000 м. Херсон, вул. 295 Стрілецької дивізії, 21, Короленко Віктор Миколайович, директор Департаменту, тел.22-98-57, e-mail: dp-health@khoda.gov.ua
Програма регіонального розвитку	<u>Державна стратегія</u> <u>Ціль 2</u> Територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток Завдання Зміцнення здоров'я, відновлення працездатності та повернення до повноцінного суспільного життя всіх постраждалих внаслідок бойових дій та після поранень, хворих після інсультів та з іншою неврологічною патологією, полі травмою, інфарктів та інші категорії, які потребують процесу реабілітації. <u>Регіональна стратегія</u> <u>А.2.2.</u> Забезпечити розвиток госпітальних округів, високоспеціалізованої медичної допомоги
Назва завдання з Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Державна стратегія Підвищення ефективності використання внутрішніх факторів розвитку регіону
Регіон(и), територія (ї) або	Херсонська область

місто (а), що отримають вигоду від реалізації проекту			
Тривалість проекту	3 місяці 2017 року		
Загальний бюджет проекту	6645432,00 гривень		
Очікуваний обсяг фінансування проекту: з державного фонду регіонального розвитку(далі-проект), тис. грн.	Разом:	2017 рік	
з державного бюджету	6645432,00	6645432,00	-
з інших джерел	-	-	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	Розвиток людського потенціалу. Надання високоспеціалізованої медичної реабілітації учасникам бойових дій, членам їх сімей, мешканцям Херсонської області та Південного регіону.		
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Лікарі невропатологи, ортопедо-травматологи, реабілітологи		
Очікувані результати проекту	Збільшення тривалості життя населення області. Покращення якості життя мешканців Херсонської області, учасників бойових дій. Зменшення строків тимчасової непрацездатності, первинного виходу на інвалідність.		
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Зменшення економічних затрат держави та населення внаслідок зниження первинного виходу на інвалідність та зменшення строків тимчасової непрацездатності		
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Зменшення затрат пацієнта: скорочення перебування хворих на стаціонарному лікуванні, подовження періоду ремісії захворювання.		
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Зменшення соціального напруження, зменшення кількості осіб з інвалідністю серед учасників антитерористичної операції.		
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	-		
Основна діяльність за	Впровадження інноваційних технологій,		

<p>проектом</p>	<p>методик та практик за допомогою високоспеціалізованого медичного обладнання відновного лікування.</p>
<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>Завдяки підвищенню рівня реабілітаційних послуг, придбання обладнання, лікарня відповідатиме сучасним міжнародним вимогам до закладів такого типу, забезпечуватиме покращення якості та доступності медичних послуг учасникам бойових дій, членам їх сімей, мешканцям Херсонської області та Південного регіону. Оскільки, медична та фізична реабілітація скорочує строки тимчасової непрацездатності та виходу на інвалідність, це напряму зменшує економічні затрати держави та населення. При відсутності даних заходів суттєво збільшаться видатки з державного бюджету, оскільки необхідно буде не лише розв'язувати наявні проблеми, а і розробляти механізм на подолання наслідків. За прогнозами з 1000 осіб направлених на проходження медико-соціальної експертної комісії після проходження реабілітаційного лікування близько 9-11 % пацієнтів повертаються до повноцінного життя без інвалідності, що знизить соціальні державні виплати.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p>Постійне наявне підвищення кваліфікації лікарів-спеціалістів, постійний моніторинг результатів лікування хворих та сервісне обслуговування медичного обладнання дають змогу стійкого результату реалізації проекту.</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>Національний виробник не виготовляє обладнання такого класу.</p>

Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	-
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	-
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Не потребує
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Гордєєв Андрій Анатолійович – голова Херсонської обласної державної адміністрації, тел.: (0552) 42-40-50, kanc@khoda.gov.ua; Короленко Віктор Миколайович – директор Департаменту охорони здоров'я, (0552) 42 03 59; dp-health@khoda.gov.ua



А.А.Гордєєв
(ініціали, прізвище)